



**Председатель Следственного комитета России затребовал  
доклад о ходе проведения проверки по факту ненадлежащих  
жилищных условий в многоквартирных домах в городе  
Петрозаводске Республики Карелия**



В средствах массовой информации сообщается о нарушениях прав жильцов многоквартирных домов в микрорайоне Соломенное города Петрозаводска, которые вынуждены проживать в ветхом жилом фонде. Из публикации следует, что указанные дома ранее были признаны аварийными и поставлены в очередь на расселение в 2031 году. В настоящее время в домах нет водопровода, отопления и канализации, в квартирах распространился грибок, образовались трещины в стенах. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия по данному факту проводится доследственная проверка.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Республике



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Карелия Ткаченко Р.Н. доложить о ходе и предварительных результатах процессуальной проверки.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819727>